
 

 

 

 

令和元年度議会とかたる会 

アンケート集計結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート様式 

 

 

年齢 　10代　・　20代　・　30代　・　40代　・　50代　・　60代　・　70代　・　80代以上

性別  男　・　女 　行政区名：

（その他の具体的内容：　　　　　　　　　　　　　　　                                                                   ）

（その他の具体的内容：　　　　　　　　　　　　　　　                                                                   ）

（どこがわかりにくかったですか：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

（その他の具体的内容：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

議会に対するご意見・ご要望等がありましたら裏面にご記入ください。

　１.わかりやすかった　　　２.どちらともいえない　　　３.わかりにくかった

 （4）かたる会の感想をお教えください。

 （3）かたる会の開催時期はどうでしたか。

　１.良い　　　２.どちらともいえない　　　３.悪い　　　（希望時期：                                             ）

 （1）かたる会の開催について、どのようにお知りになりましたか。（複数回答可）

　１.小諸市議会ホームページ　２.議会だより　３.議員声掛け　４.区長声掛け　５.その他

 （4）-1　議会からの報告はどうでしたか。（配付資料も含めて）

 （4）-3　意見交換テーマはどうでしたか。

　１.関心があるのでよかった　　　２.参加により関心がもてた　　　３.他のテーマがよかった

 （2）かたる会へ参加した動機は何ですか。（複数回答可）

　１.かたる会に興味があったため　２.テーマに興味があったため　３.声掛けをされたため　４.その他

 （4）-4　意見交換はどうでしたか。

 （4）-2　報告の時間はどうでしたか。

　１.長い　　２.普通　　３.短い

 （6）無投票の原因について、考えられることをお書きください。

 （8）地域の課題等ありましたら、お書きください。

（今後、かたる会で取り上げて欲しいテーマ：　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 （9）議会に対するご意見・ご要望をお書きください。

　１.良い　　２.普通　　３.悪い　（理由：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　）

 （7）今回のテーマについて、ご意見・ご提案等あればお書きください。

　１.家族の理解 　２.地域の推薦 　３.報酬の見直し　 ４.女性への理解 　５.仕事との両立 　６.その他

 （5）あなたはどのような環境になれば市議会議員に立候補しますか（複数回答可）

　



 

 

開催 
曜

日 

議会と語る会 

会場 

参加人数 

（全体） 

アンケート 

回答数 
班 地区 

7／1 月 諸公民館 16 13 1 大里 

7／2 火 JA 佐久浅間北大井店 11 10 2 北大井 

7／3 水 久保公民館 25 19 1 川辺 

7／4 木 JA 佐久浅間三岡店 17 15 2 三岡 

7／5 金 みはらし交流館 17 17 1 西小諸 

7／6 土 市民交流センター 24 20 1 中央 

7／8 月 御影コミュニティセンター 25 24 2 南大井 

合計 135 118  

 

 

 

 



 



 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 ・回覧チラシ ・小諸新聞 ・知人の声掛け 

その他の内容 ・区長として参加すべきと思った ・毎年出ているから 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開催希望時期 

・時間 13：30～ＯＫ ・選挙の前 ・祇園祭のない時  

・何回も開催するといい ・６月初め 

分かりにくい点 

・議員に興味が無かった為、活動自体が何をしているのか知らなかった。 

・資料不十分 ・現況報告が少ない 

・議事を進めるに、議会からのたたき台が欲しい。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り上げて欲しいテーマ 

・少子化社会での区や消防団の運営 ・いかに市民と協働できるか。 

・市政のアウトソーシング 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理由 記載のあったもの 

 

・良いを選択 

色んな意見を聞かせてもらえてよかった 

普段出来ないことが出来た。 

色々な意見が出て良かった 

それぞれの意見を聞くことが出来た。 

テーブルのワークショップで様々な意見出て良い。 

 

・普通を選択 

雑談が多すぎる。 

 

・悪いを選択 

ここで話してもしょうがないことで長い話！ 

一方的。 

進め方。 

主張の強い人の場になってしまう。 

 

・未回答 

無投票は何故いけないのか疑問。 



 

 

 

 

※その他の具体的理由欄に記載のあった事項については次ページ。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の具体的理由に記載されていたこと 

 

・1 家族の理解を選択 

  もっと若ければ。※5.仕事との両立も選択。（60 代・男性・井子区） 

 

・2.地域の推薦を選択 

 お金。（70 代・男性・御牧ヶ原） 

 

・3.報酬の見直しを選択 

  100 万（上げる、下げるの記載なし）。（60 代・男性・諸） 

  定数の削減。（70 代・男性・柏木下） 

 

・5.仕事との両立を選択 

  若い人は仕事のやりがいが大事だと思う。（40 代・男性・久保）  

 

・6.その他を選択 

  無理、そんな器ではない。（60 代・男性・大久保） 

  意欲のある方に、立候補してほしい。（50 代・男性・耳取） 

  立候補しない。（60 代・男性・森山） 

  年の為無理です。（60 代・男性・糠地） 

  もっと若かったら考えるかも…。（60 代・女性・大手） 

 

・未回答だが記載有 

  市議に興味及び活動意欲があれば…。（60 代・女性・西原） 

  議員の資質。市民の関心の低さ。行政の努力。（70 代・男性・南ヶ原） 

  その任でないです。（60 代・男性・氷） 

  議会の独立性があれば。（50 代・男性・氷） 

  （立候補）しない。（60 代・男・和田）（50 代・男性・耳取） 

（年代未回答・女性・芝生田） 

  考え、予定はない。（60 代・男性・耳取） 

  80 才近くなり今更議員に出る気は無い。（70 代・男性・本町） 

  議員になる気持ちは全くない（力もない）。（70 代・男性・田町） 

  自分で立候補の意思があるかないかで決めます。（70 代・女性・四ツ谷） 

  魅力、面白さが見いだせれば考えたかもしれない。（60 代・男性・一ツ谷） 

  無関心の払拭。（70 代・男性・御影） 


